
УДК 651.5+651.9+004.4  
 
СИСТЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ДОКУМЕНТООБІГУ 

НА ПІДПРИЄМСТВІ  
 

Вавричена І.О. 
Науковий керівник – асистент Міронова Ю.В.  

 
 

На сьогоднішній день важливим є доступ до інформаційних 
ресурсів і скорочення часових витрат на розв'язання задач пов'язаних з 
документообігом. Саме електронний документообіг відкриває 
можливості для удосконалення, довготривалого збереження документів, 
управління електронним архівом, враховуючи процедури списання та 
знищення документів. 

Розробки програм для поліпшення документообігу активно 
здійснюються як українськими і російськими, так і закордонними 
компаніями, що безперечно доводить актуальність досліджуваного 
питання. 

   Метою дослідження є підвищення ефективності діяльності 
вітчизняного підприємства на основі  впровадження електронного 
документообігу. 

   Для досягнення поставленої мети було визначено такі задачі: 
   1) Обгрунтування доцільності впровадження системи 

електронного документообігу для підвищення ефективності 
документообігу; 

   2) Аналіз недоліків та переваг існуючих систем електронного 
документообігу  та програмного забезпечення на базі якого вони 
реалізуються; 

  3) Аналіз системи документообігу на вітчизняних підприємствах; 
Об’єктом дослідження є документообіг на підприємствах України. 
Предметом дослідження є реалізація електронного 

документообігу на базі програмних  засобів, що дозволяють підвищити 
ефективність документообігу на підприємствах. 

При вирішенні поставлених задач використовувалися такі методи: 
синтезу і аналізу, порівняння, дедукції, індукції, статистичні методи, що 
допомогли проаналізувати електронне документування  впродовж 
певного відрізку часу та при наявності певної множини елементів. 

Теоретичне значення полягає у вивченні існуючих шляхів 
удосконалення документообігу та визначенні ефективного підходу. 

Практичне значення проведеного дослідження є реалізація на 
конкретному підприємстві удосконаленої технології документообігу з 
використанням сучасних програмних засобів. 


